

菲律宾“天下示威日” 万名抗议者不满反毒暴力上街



据《菲律宾星报》报道，杜特尔特18日到该国加洛干市探视受伤警员时说，“9月21日不是公共假期，我宣布当天为天下示威日。那些想向政府、警员示威的人，全都走上陌头吧！”杜特尔特还表现，自己也要领导公务员示威，抗议低薪、没有津贴以及办公装备不足。他甚至勉励薪酬过低的媒体事情者加入示威，“让我们一起向政府示威，都不用上班。”

据菲律宾《马尼拉公报》报道，近年来，每到21日这一天，菲律宾天下都市举行以纪念戒严、阻挡专制为主题的抗议运动。今年9月21日，由学术界、宗教界、人权人士以及左翼整体提倡的“向虐政说不”运动，在菲律宾多地举行了聚会会议与游行，最后在马尼拉湾畔的黎萨公园会师。抗议者举着“制止杀戮”的牌子，高喊“不要再次天下戒严”等口号。与此同时，支持杜特尔特的民众也在菲律宾总统府四周聚会会议，和阻挡阵营打对台。

英国路透社21日称，马科斯1972年颁布的天下戒严令在菲律宾实行了9年。在菲律宾民众的影象中，军事管制残忍且具有榨取性。抗议者21日训斥杜特尔特滥用权力和专治的做派很像马科斯。与杜特尔特意见不合的菲律宾副总统罗布雷多当天来到菲律宾大学的聚会会议现场，称马科斯时代之后出生的菲律宾人不应该自鸣自得，应该看到“专制统治崛起”的苗头。他说，“若是我们遗忘已往，历史注定重演。可悲的是，受骗者并不知道，他们正在走向扑灭之路”。

据菲律宾《逐日问询者报》21日报道，“向虐政说不”是第一个大规模的反杜特尔特运动。杜特尔特在南部棉兰老岛发生叛乱后，宣布棉兰老岛实验军事管制。他还不止一次威胁说，若是他推行的禁毒战泛起暴力阻挡，他将在天下实验军事管制。菲律宾民众一最先对禁毒运动予以支持，但近几周来，由于不停发生枪杀青少年案件，引发民众恼怒。据悉，一些受害者眷属也泛起在21日的抗议人群中。

【举世时报驻菲律宾特约记者 吴欣 举世时报特约记者 王逸】菲律宾数个民间组织21日举行了“向虐政说不”的示威运动，抗议政府扫鸩杀戮和专制作风。据悉，仅首都马尼拉就有上万名抗议者走上陌头。此前一天，菲律宾总统杜特尔特宣布21日为“天下示威日”，政府机构休息、各级学校停课。不外，此举却被示威组织者视为对示威运动的压制——当天正值已故菲律宾总统马科斯宣布戒严45周年龄念日，不少菲律宾民众担忧，杜特尔特会借此将已经在该岛棉兰老岛的军事戒严扩大到天下。菲律宾总统府21日表现，杜特尔特无意这么做。

美国新闻与天下报道21日称，当天菲律宾民众聚会会议并非集中在马尼拉，也不是只有一个反专制主题。一些人训斥杜特尔特的禁毒战争过于猛烈，数千菲律宾人因此被杀。另一些人则阻挡杜特尔特和马科斯家族关系太暧昧。另有人指责他用美国武器攻击马拉维市的伊斯兰武装分子。但路透社称，也有数百万菲律宾人表现喜欢杜特尔特的务实气势派头和他的决断力。许多支持者表现，他们明白杜特尔特也不是完人，他只是通俗民众的代言人，也是能够改变这个国家的最大希望。

不外，“向虐政说不”运动的组织者在杜特尔特亮相的当天就揭晓声明，称他正想法反制他们的示威。声明说，杜特尔特表示会有恐怖分子带枪混入人群，目的是吓唬一样平常民众，让他们不敢到场。21日的停课及公休，是为了让学生及民众留在家中，进而取消他们示威的念头。“向虐政说不”运动组织者还表现，菲律宾灾难危急减降暨治理委员会准备在21日举行天下地震演习，这也是有意阻挠示威。但“向虐政说不”运动也表现，示威的目的不是要倾覆杜特尔特政府，而是抗议血腥扫毒行动。菲律宾总统讲话人阿贝拉21日对菲律宾GMA新闻网表现，只要抗议运动不导致暴力或者破损产业的情形，民众可以恣意示威，否则，政府的回应将是坚决的。

5月14日下午，记者来到金鹰集团行政办公大楼。

&;香港和平回归时，英国还专门派一艘航母过来，这就是威慑力。

当前文章: <http://www.crytz.com/6038-20170914.pdf>

发布时间: 2017-09-24 16:09:53

[这绝对不是我干的](#) [海康威视](#) [变形金刚1](#)

[豆瓣](#) [楚乔传抄袭九州](#) [建军90周年阅兵歼20图片](#) [吉林11选5开奖走势](#)

[iphone8与iphone6plus](#) [iPhone8和8P屏幕尺寸](#) [贵州快3结果统计表](#) [黑龙江11选5遗漏前三直](#)